
 
 
 

MJESEC HRVATSKE KNJIGE  

 Slova stvaraju riječ, a riječi priču. 

 

Moto ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige, koji je posvećen pričama i pripovijedanju, glasi 

Pričaj mi … U Godini Marka Marulića, povodom 500. obljetnice pjesnikove smrti, i 150. 

obljetnice rođenja Ivane Brlić-Mažuranić, manifestaciju posvećujemo velikanima hrvatske 

književnosti – Marku Maruliću, ocu hrvatske književnosti i Ivani Brlić-Mažuranić, hrvatskom 

Andersenu.  Naši su maštoviti i kreativni učenici pod mentorstvom svojih učiteljica Hrvatskoga 

jezika pričali o Maruliću u ulozi muze Kaliope te pjesnikovih suvremenika: pripovjedača don 

Dujma, prijatelja Dmine Papalića, oca Nikole, brata Aleksandra, svećenika u samostanu sv. 

Frane.  Kako to u mašti biva, na kraju im se obratio i sam Marulić.  O svemu ispričanom i o 

svevremenosti Judite prigodno su uredili i pano u atriju škole.  

 



 
 
 

Tematsku izložbu posvećenu Ivani Brlić-Mažuranić, povodom 150. godišnjice rođenja, 

osmislili su i izradili učenici 6.c i 6.d razreda tijekom obradbe djela za cjelovito čitanje „Priče 

iz davnine“. Učenici su na zanimljiv i kreativan način predstavili svijet Ivane Brlić-Mažuranić 

– njezin život i djelo. Proučavali su vrijeme i mjesta u kojima je živjela te njezina djela. U 

pripremi izložbe poslužile su im fotografije spisateljice i njezine obitelji te njezine kuće, 

ljetnikovac Brlićevac, naslovnice njezinih djela, glazba iz tog vremena, fotografije Ogulina, 

Zagreba, Slavonskoga Broda i sl. Radili su u skupinama, a jedan od zadataka bio je osmisliti i 

izraditi društvenu igru na temu Ivaninih priča. Svaka je skupina odabrala najzanimljiviji dio 

zadane priče te su dramatizirali tekst, osmislili scenografiju, izradili lutke i odigrali lutkarsku 

predstavu.                                                    

                                                                 

                                            

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 



 
 
 

 

 

 



 
 
 



 
 
 

 



 
 
 

 

 

                                                                                                            Priredila: Neda Lelas, prof.  

 


